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УДК 658      О. Я. Кухарчук, О. М. Кукушкін 

 

АНАЛІЗ СТАНУ ІНФОРМАЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 

 

Початок розвитку теорії управління інформацією 

(інформаційного менеджменту) відноситься до 70х років ХХ 

століття. За більш ніж три десятиліття у світовій практиці і 

теорії вироблені загальнозрозумілі терміни, виділені найбільш 

важливі функції в управлінні інформацією, як, наприклад, 

проектування інформаційних систем і управління 

інформаційними ресурсами. Основні етапи розвитку 

інформаційного менеджменту можна розглядати згідно з 

поширенням уявлень про інформаційну взаємодію у суспільстві, 

змінами інформаційної технології і завдань управління 

інформацією на різних рівнях організаційних систем. На думку 

багатьох західних спеціалістів, інформаційний менеджмент 

знаходиться на стадії становлення. 

Інформаційний менеджмент формується на стику 

менеджменту і дисциплін інформаційного циклу. Він 

розглядається як новий тип управління організацією на основі 

комплексного використання всіх видів інформації: науково-

дослідної, технологічної, матеріально-технічної, кадрової, 

фінансової та ін. В центрі уваги інформаційного менеджменту 

знаходяться інформаційні проблеми, надання необхідної в 

процесі управління інформації, її переробка, створення умов для 

її оцінки та використання, організація її видачі, тобто 

інформаційний менеджмент орієнтований не стільки на 

використання сучасних засобів обчислювальної техніки й 

телекомунікації, скільки на процеси інформаційного 

забезпечення.  

На сучасному етапі розвитку суспільства інформація 

відіграє велику роль у функціонуванні системи місцевого 

самоврядування. Новітні інформаційні технології, які 

дозволяють створювати, зберігати, переробляти і забезпечувати 

ефективні способи подання інформації споживачеві, стали 

важливим фактором життя суспільства та засобами підвищення 
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ефективності керування всіма сферами суспільної діяльності. 

Рівень інформатизації стає одним з важливих факторів 

успішного економічного і соціального розвитку та 

конкурентоздатності міста як на внутрішньому, так і 

зовнішньому ринках. 

На сьогодні в Україні для регламентації інформаційного 

забезпечення органів місцевого самоврядування діють 

нормативно-правові документи, пов’язані з реалізацією 

Національної програми інформатизації, зокрема законодавчі 

акти, укази Президента України, постанови Кабінету Міністрів 

України тощо.  

На цей час існує ряд важливих проблем, що стосуються 

розвитку інформаційно-комунікаційного середовища та 

формування інформаційного простору в місцевих органах і які 

впливають на розвиток міста: 

- відсутність ефективної взаємодії між муніципальними 

структурами та недостатня погодженість робіт різних міських 

структур і державних установ та відомств і, як наслідок, низький 

рівень інтеграції існуючих систем місцевого самоврядування, 

невиправдане дублювання функцій у різних системах, 

відсутність загальноміського комплексу стандартів, 

класифікаторів, що дозволяють уніфікувати подання даних та 

забезпечити погоджене функціонування цих систем; 

- відсутність сучасного інформаційного середовища для 

роботи органів місцевого самоврядування і взаємодії з 

населенням; 

- невисокий рівень інформатизації шкіл, музеїв, бібліотек 

та інших установ культури і науки, що перебувають у віданні 

виконавчих органів влади; 

- інтенсивний розвиток інформаційно-комунікаційних 

технологій, їхнє впровадження вимагає нових підходів до 

забезпечення інформаційної безпеки; 

- доступ до базових інформаційно-комунікаційних послуг 

та соціально значимої інформації повинен бути забезпечений 

всім громадянам незалежно від місця їхнього проживання і 

соціально-економічного становища. 

Вирішення вищезазначених проблем буде сприяти 

підвищенню рівня та якості життя мешканців міста, розвитку 
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демократичних інститутів, створенню сприятливих умов для 

підприємницької діяльності і підвищення конкурентоздатності 

підприємств міста, підвищенню ефективності та відкритості 

муніципального управління, поліпшенню роботи міського 

господарства та поліпшенню екологічної ситуації в місті. 

 

 

УДК 025.5                                     Р. В. Матеюк, Г. В. Сілкова 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ПРОДУКЦІЯ ЯК РЕЗУЛЬТАТ 

ОПРАЦЮВАННЯ ВИХІДНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

Основним замовником інформаційної аналітики виступає 

управлінська сфера, що потребує результатів роботи у вигляді 

вивідного знання – прогнозів, рекомендацій, концепцій дій. Такі 

результати дають надійне підґрунтя для прийняття 

управлінських рішень. 

Ми солідарні з думкою Г. В. Сілкової, що створення 

інформаційної продукції у сфері бібліографічної та науково-

інформаційної діяльності потребує лише згортання первинної 

інформації з вихідних документів на рівень вторинно-

документальної інформації. Тому для забезпечення споживачів 

інформацією достатньо створювати згорнуту модель окремого 

документа або згорнуту інформаційну модель певного масиву 

документів. 

За останні роки техніка і технології аналітичної діяльності 

бурхливо розвиваються, реагуючи на зміни життя і суспільства, 

складність і різноманітність, постійний ризик, накопичення 

нових знань і інформації. Все це змушує застосовувати 

аналітичну діяльність для оцінки реальної ситуації, яка стає 

основою для прийняття рішень.  

Майже на всіх рівнях життя проблеми вирішуються через 

прийняття рішень урядовцями (управлінські рішення), чи 

іншими юридичними і фізичними особами.  

Основними вимогами до прийняття управлінського 

рішення є: 
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